



Вчера, 10 декабря, в пос. Куйбышево пострадал 34-летний мужчина. С диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, ушибы, ссадины и признаками употребления алкоголя горловчанин был госпитализирован в одно из отделений городской больницы №2.

Со слов пострадавшего, когда он вел вдоль проезжей части велосипед, его сбил неизвестный внедорожник черного цвета, который затем скрылся с места происшествия.

7 декабря еще один житель Горловки, мужчина 34 лет, попал под колеса авто. С диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, закрытый перелом костей носа, ушибы, ссадины и признаками употребления алкоголя горловчанин был доставлен в травматологическое отделение городской больницы №2. Со слов пострадавшего, по пути на работу его сбил неизвестный автомобиль, который сразу скрылся с места происшествия.

**"Горловский Медиа Портал"**